

Команда «Полярная звезда»



«Ого,
свиристель в
Анжерке?»

Исследовательская работа

Исследовательская работа по изучению свиристели началась для нас совсем неожиданно, так как мы совершенно случайно встретили эту необычную птицу на улице 30 марта 2021 года в городе Анжеро-Судженск.

Свиристель – небольшая птица из воробьиных, которую в средней полосе России можно встретить и зимой, и летом.



Жить она предпочитает в лесу, поэтому удивительно, что мы встретили её в городе. Весит свиристель 50-65 гр. В длину достигает 22 см. Расцветка перьев – серая с розоватым оттенком, крылья чёрные, с белыми жёлтыми полосками. Хвост у птицы жёлтого цвета. У свиристели широкий короткий клюв, на лапках загнутые когти,

которые крепко цепляются за ветки. При полёте эта птица способна развивать очень быструю скорость.



Рацион свиристели разнообразен: питается как животной, так и растительной пищей, активно охотится за насекомыми. Свиристели – очень прожорливые птицы, летают они обычно стаями, а одна такая стая способна уничтожить большую часть насекомых в округе. Тем самым они приносят пользу и людям.

Но наравне с пользой, они приносят и немало вреда: они способны объесть плоды с дерева за несколько часов. После чего хозяевам будет нечего с него собирать.

В свою очередь свиристели сами могут стать лёгкой добычей для хищных птиц, таких как ястребов, ворон и сорок.

Свиристель – маленькая и беззащитная птичка перед хищниками, но очень живучая! Каждый год она строит новые гнезда, высиживает и откармливает птенцов.

Свиристели отлично поют, их трели слышны круглый год и снижаются ко времени гнездования.

Встречаются 4 вида свиристелей: серые шёлковые, чёрные, длиннохвостые шёлковые и чёрно-жёлтые шелкохвостки и 3 семейства: свиристель обыкновенный, американский и амурский.



По нашим наблюдениям, свиристели совершенно не боятся людей, ведь заметив нас, она не испугалась и была готова к общению.

Мы решили сделать кормушку, ведь в конце марта у птиц небольшой выбор съестного. →



Вывод

- В результате исследования мы пришли к такому выводу, что вот так, совершенно случайно, мы можем открыть для себя удивительных обитателей живой природы.

До сегодняшнего дня мы даже не знали название этой прекрасной птицы, но благодаря сведениям, полученным из интернета, мы узнали много нового.
